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  اقتصاد كلي معمقمتحان الدورة العادية في مقياس  لإجابة النموذجية لاا
 

التمرين الاول      العلامة   
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 خطأ 

 .وقعات التكيفيةفرضية التو المدرسة النقدية تخدم اقتصاديالتصحيح: اس

 صحيح 

 خطأ 

إذا خفضت الشركة أجور موظفيها فإن أفضل الموظفين قد يأخذون وظائف في نظرية أجر الكفاءة "تصحيح:  ال

 . ختيار السلبينموذج الافي أماكن أخرى، مما يترك الشركة مع موظفين أقل مستوى" هو 

 صحيح 
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 الثاني تمرينال النقاط 
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 :مستوى الناتج ومستوى السعر التوازنيينحساب 

𝑨𝑫 = 𝑨𝑺 

2900 +
2340

𝑃
= 4850 + 400(𝑃 − 1.2) 

2900 +
2340

𝑃
= 4370 + 400𝑃 

2340

𝑃
− 400𝑃 − 1470 = 0 

−400𝑃2 − 1470𝑃 + 2340

𝑃
= 0 

−400𝑃2 − 1470𝑃 + 2340 = 0 
 :∆وهي معادلة من الدرجة الثانية، لحلها نستخدم المميز 

𝑃 =
−𝑏 ± √𝑏2 − 4𝑎𝑐

2𝑎
 

𝑃1 =
−(−1470) + √−14702 − 4(−400)2340

2(−400)
= −𝟒.  مرفوض                   𝟖𝟕𝟓
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 - أم البواقي – جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعلوم التسيير العلوم كلية العلوم الاقتصادية و 

 العلوم الاقتصادية قسم  
 

 2025 - 2024السنة الجامعية: 
 المستوى: أولى ماستر 

 التخصص: اقتصاد كمي
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𝑃2 =
−(−1470) − √−14702 − 4(−400)2340

2(−400)
= 𝟏.  مقبول                    𝟐

 نجد مستوى الناتج التوازني:  ASأو  ADبالتعويض في معادلة 

𝑌 = 2900 +
2340

1.2
⟹ 𝑌 = 𝟒𝟖𝟓𝟎 

𝒀هما:  مستوى الناتج ومستوى السعر التوازنيينوبالتالي  = 𝟒𝟖𝟓𝟎,    𝑷 = 𝟏. 𝟐 

 :وحدة نقدية 1816تطبيق سياسة نقدية انكماشية من خلال تخفيض المعروض النقدي بـ 

 السياسة: عد تطبيقب ADنحسب أولا معادلة 

𝑌 = 2900 +
1

(1 − 𝑏)
𝜆

+
𝑎
𝜇

(−
1

𝜇
(−

𝑀𝑠 − ∆𝑀𝑠

𝑃
)) 

𝑌 = 2900 +
1

(1 − 0.3)
5000

+
0.6

10000

(−
1

10000
(−

4680 − 1816

𝑃
)) 

𝑌 = 2900 +
1432

𝑃
 

 :مستوى الناتج ومستوى السعر التوازنيين في هذه الحالةحساب 

𝑨𝑫 = 𝑨𝑺 

2900 +
1432

𝑃
= 4370 + 400𝑃 

1432

𝑃
− 400𝑃 − 1470 = 0 

−400𝑃2 − 1470𝑃 + 1432

𝑃
= 0 

−400𝑃2 − 1470𝑃 + 1432 = 0 
 :∆وهي معادلة من الدرجة الثانية، لحلها نستخدم المميز 

𝑃 =
−𝑏 ± √𝑏2 − 4𝑎𝑐

2𝑎
 

𝑃1 =
−(−1470) + √−14702 − 4(−400)1432

2(−400)
= −𝟒.  مرفوض                   𝟒𝟕𝟓

𝑃2 =
−(−1470) − √−14702 − 4(−400)1432

2(−400)
= 𝟎.  مقبول                    𝟖

 نجد مستوى الناتج التوازني:  ASأو  ADبالتعويض في معادلة 

𝑌 = 2900 +
1432

0.8
⟹ 𝑌 = 𝟒𝟔𝟗𝟎 

𝒀هما:  في هذه الحالة مستوى الناتج ومستوى السعر التوازنيينوبالتالي  = 𝟒𝟔𝟗𝟎,    𝑷 = 𝟎. 𝟖 
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 :معدل البطالة بعد تطبيق هذه السياسةيجاد إ

5 = 7 − 2.5(𝑢 − 4) ⟹ −2 = −2.5𝑢 + 10 ⟹ −12 = −2.5𝑢 ⟹ 𝑢 = 𝟒. 𝟖 
 %4.8 معدل البطالة بعد تطبيق هذه السياسة هونه وم

باستخدام التحليل النيوكلاسيكي، وبالاستعانة  تأثير هذه السياسة في المدى القصير والمدى الطويلتوضيح 

 :ومنحنى فيليبس AD-ASومنحنى  IS-LMبالتمثيل البياني لكل من منحنى 
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𝑖 

𝑌 

𝐿𝑀(4680 1.2⁄ ) 

𝐼𝑆1 

𝐴 = 𝐶 

4850 

𝑖1 

𝐵 

4690 

𝑖2
′  

𝑃 

𝑌 

𝐴𝑆(𝑀𝑠𝑒 = 2864, … ) 

𝐴𝐷(𝑀𝑠 = 4680) 

𝐴 

4850 

1.2 

𝐴𝐷(𝑀𝑠 = 2864) 

𝐵 

0.8 

𝐿𝑀(2864 0.8⁄ ) 

𝐿𝑀(2864 1.2⁄ ) 

𝐶 

0.6 

𝐴𝑆(𝑀𝑠𝑒 = 4680, … ) 

4690 

𝜋 

𝑢 

SRPC(𝜋𝑒 = 7) 

4 

7 
A 

𝐵 

4.8 

5 

3 

SRPC(𝜋𝑒 = 3) 

𝐶 

LRPC(𝜋𝑒 = 𝜋) 
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 الثالث  تمرينال النقاط 
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 :معادلة الطلب على العمل ومعادلة الطلب على رأس المالإيجاد 

𝑚𝑎𝑥 
{𝑁𝑗,𝑡, 𝐾𝑗,𝑡}

Π𝑗,𝑡 = 𝑃𝑡𝐾𝑗,𝑡
1−𝛼𝑁𝑗,𝑡

𝛼 − 𝑊𝑡𝑁𝑗,𝑡 − 𝑅𝑡𝐾𝑗,𝑡 

𝜕Π𝑗,𝑡

𝜕𝑁𝑗,𝑡
= 0 ⟹ 𝛼𝑃𝑡𝐾𝑗,𝑡

1−𝛼𝑁𝑗,𝑡
𝛼−1 − 𝑊𝑡 = 0 ⟹ 𝑊𝑡 = 𝛼

𝑃𝑡𝐾𝑗,𝑡
1−𝛼𝑁𝑗,𝑡

𝛼

𝑁𝑗,𝑡
⟹ 𝑵𝒋,𝒕 = 𝜶

𝑷𝒕𝒀𝒋,𝒕

𝑾𝒕
01 

𝜕ℒ

𝜕𝐾𝑗,𝑡

= 0 ⟹ (1 − 𝛼)𝑃𝑡𝐾𝑗,𝑡
−𝛼𝑁𝑗,𝑡

𝛼 − 𝑅𝑡 = 0 ⟹ 𝑅𝑡 = (1 − 𝛼)
𝑃𝑡𝐾𝑗,𝑡

1−𝛼𝑁𝑗,𝑡
𝛼

𝐾𝑗,𝑡

⟹ 𝑲𝒋,𝒕 = (𝟏 − 𝜶)
𝑷𝒕𝒀𝒋,𝒕

𝑹𝒕

02 

 :معادلة مستوى الأسعارج  ااستخر 

 : نجد 01 على 02 قسمةب

𝐾𝑗,𝑡

𝑁𝑗,𝑡
=

(1 − 𝛼)

𝛼

𝑊𝑡

𝑅𝑡
⟹ 𝐾𝑗,𝑡 =

(1 − 𝛼)

𝛼

𝑊𝑡

𝑅𝑡
𝑁𝑗,𝑡 03 

 نجد: 𝑃𝑡من أجل   01بحل المعادلة  

𝑃𝑡 = 𝛼−1𝐾𝑗,𝑡
𝛼−1𝑁𝑗,𝑡

1−𝛼𝑊𝑡 

 : في هذه المعادلة نجد 03المعادلة  بتعويض

𝑃𝑡 = 𝛼−1 [
(1 − 𝛼)

𝛼

𝑊𝑡

𝑅𝑡
𝑁𝑗,𝑡]

𝛼−1

𝑁𝑗,𝑡
1−𝛼𝑊𝑡 

𝑃𝑡 = 𝛼−1
(1 − 𝛼)𝛼−1

𝛼𝛼−1

𝑊𝑡
𝛼−1

𝑅𝑡
𝛼−1 𝑁𝑗,𝑡

𝛼−1𝑁𝑗,𝑡
1−𝛼𝑊𝑡 

𝑷𝒕 = (
𝑾𝒕

𝜶
)

𝜶

(
𝑹𝒕

(𝟏 − 𝜶)
)

𝟏−𝜶

 

كل من معادلة الطلب على العمل ومعادلة الطلب على رأس المال ( Steady stateنسخة الحالة المستقرة ) كتابة

 :ومعادلة مستوى الأسعار

𝑵𝒔𝒔 = 𝜶
𝑷𝒔𝒔𝒀𝒔𝒔

𝑾𝒔𝒔
 

𝑲𝒔𝒔 = (𝟏 − 𝜶)
𝑷𝒔𝒔𝒀𝒔𝒔

𝑹𝒔𝒔
 

𝑷𝒔𝒔 = (
𝑾𝒔𝒔

𝜶
)

𝜶

(
𝑹𝒔𝒔

(𝟏 − 𝜶)
)

𝟏−𝜶
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